



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца

УТВЪРДИЛ:

инж. ЦВЕТИНКА НЕЙКОВА

Директор на РИОСВ - Враца



ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект: ЕТ “Йордан Величков - Влади “ – оранжерия за производство на краставици, със седалище: гр. София, ж.к. Младост 1А, бл. 503, вх. Б, ет. 4, ап.43

Дата на извършване на проверката: 22.05.2018 г.

Място на извършване на проверката: с. Зверино, общ. Мездра, обл. Враца

Проверени компоненти и фактори на околната среда:

- Отпадъци;
- Води

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед № 87 / 21.05.2018 г. на Директора на РИОСВ-Враца, на основание чл. 154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен план за контролната дейност на РИОСВ-Враца през 2018 г.

Цели на проверката:

Планов текущ контрол върху:

- Закона за управление на отпадъците;
- Закон за водите;

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи:

- Производствена площадка - оранжерия.
- Документи – счетоводни данни относно заплатени продуктивни такси за пуснатите на пазара опаковки.

Води

Контрол по Закон за водите (обн. ДВ, бр. 67/1999г.)

За производствени нужди /капково напояване/ фирмата притежава действащо разрешително за ползване на повърхностен воден обект – река Ржанска, Разрешително № 11120035/04.11.2011 г., издадено то Директора на БДДР – Плевен. За питейно – битови нужди обектът е водоснабден от селищната водопроводна мрежа на с. Зверино. От дейността на обекта не се формират производствени отпадъчни води. Формираните битово-фекални



отпадъчни води постъпват за поэтапно механично пречистване в 4 бр. бетонови утаители, като след избистряне се заустват в попивна яма.

Намирацията се на територията на фирмата земен канал, събиращ дъждовни води от близкия квартал, се поддържа чист от наноси. Същият се зауства в река Искър.

Отпадъци

Контрол по Наредба за определяне на реда и размера за заплащане на продуктова такса за продукти, след употребата на които се образуват масово разпространени отпадъци (обн. ДВ, бр. 53 от 10.06.2008г.)

Производството се пуска опакована на пазара. За пуснатите на пазара опаковки фирмата заплаща продуктова такса към колективна организация "Екобулпак" АД гр. София. Представени са Удостоверение от Колективната организация за 2018г, месечни справки декларации за периода от 01.07.2018г до 31.03.2018г. и платежни документи към тях. Отпадъците от опаковки от препарати за растителна защита се предават обратно на доставчика „999 - Ивайло Асенов“ ЕООД, с. Катунца, обл. Пловдив.

Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:

При извършената проверка не е констатирано несъответствие с изискванията на действащото екологично законодателство.